                                      Ответ по тесту к лекции 3:
                              Движение заряженных частиц в газе
         1. 1)   Наличие максимальных потенциалов на запирающих сетках. 
             2)   Равенство нулю напряжения на запирающих сетках.
             3)   Резкий рост потенциала на запирающих сетках.
                       Правильный ответ  2.

         2. 1)   Импульсы практически одинаковые по длительности.
             2)   Ионный импульс значительно короче электронного. 
             3)   Электронный импульс короче ионного на 1-2 порядка.
                       Правильный ответ  3.

         3. 1)   Длина упругих столкновений ионов и средняя тепловая скорость.
             2)   Температура плазмы.
             3)   Концентрация плазмы. 
                      Правильный ответ  1.
         4. 1)  С помощью зависимости от массы молекул. 
             2)  Посредством зависимости от диэлектрической проницаемости и плотности

                  газа. 
             3)  Благодаря зависимости от зарядов ионов.
                     Правильный ответ  2.

         5. 1)  Данные зависимости всегда линейные.
             2)  Зависимости содержат максимумы.
             3)  Зависимости обычно имеют нелинейный характер.
                     Правильный ответ  3.

